
 

 

 
 

 

Zaradi preprečevanja širjenja koronavirusa so  vse šole zaprle svoja vrata. Večina 
staršev in otrok se z obliko šolanja na domu srečuje prvič, zato ste gotovo zaskrbljeni 
in polni dvomov. S strani učiteljev in strokovnjakov dobivate številne nasvete, kljub 
temu pa ste mnogi večkrat v situacijah, ko ne veste, kako, koliko in kdaj pomagati 
otrokom. 

Šolanje na daljavo zdaj poteka že dva tedna. Morda ste že našli način dela in ritem, 
ki vaši družini odgovarja, nekateri pa se morda še »lovite«, kar je povsem normalno. 

Svetovalni delavki sva pripravili nekaj nasvetov, ki so vam lahko v pomoč. 

 
Ohranite mirno kri. Vsak začetek je težak. Iz dneva v dan vam bo šlo bolje. 
Zaupajte si! 

 

Če je le mogoče, vzpostavite dnevno rutino. Določite čas za vstajanje, obroke, delo 
za šolo, prosti čas in spanje. 

Seveda ne bo čisto vsak dan enak in včasih se bo urnik morda obrnil čisto na glavo. 
Na splošno pa rutina za otroke predstavlja občutek varnosti in je pomembna. 

 
Pomagajte otroku narediti načrt dela za vsak dan. 

Lahko si pomagate z nasveti za pripravo urnika ki jih najdete v zavihku »Žabica 
svetuje«. V načrtu upoštevajte čas za šolsko delo, pomoč pri domačih opravilih, 
obroke, prosti čas in spanje. 

 

Otrok naj vsak dan rešuje naloge, ki  jih pošiljajo učitelji (najbolje dopoldan). 

Če ima otrok težave z razumevanjem snovi, se lahko obrnete na učitelja. Kontakte 
vseh učiteljev najdete tukaj: https://www.os-cerknica.si/sola/kontaktni-podatki-zaposlenih/ 

Starejše učence spodbujate, da se na učitelja za pomoč obrnejo kar sami. 

 
Otroka spodbudite h kakovostnemu preživljanju prostega časa. 

Dobra ideja je branje knjig, spremlja naj izobraževalne oddaje na RTV Slovenija (1. 
program), sodeluje naj pri delu doma (hišna opravila, skrb za domače živali, delo na 
vrtu…). Nekaj idej smo vam pripravili tudi v Kotičku za odmor: 
http://oscerknicaucenje.splet.arnes.si/2020/03/26/6-r-3-teden/ 

Nasveti za delo 

doma za starše 

(navodila za preživetje ) 

 

https://www.os-cerknica.si/sola/kontaktni-podatki-zaposlenih/
http://oscerknicaucenje.splet.arnes.si/2020/03/26/6-r-3-teden/


 
Poskrbite za zdravje. 

Redno in pravilno umivajte roke. Jejte zdravo hrano in pijte dovolj vode. Pri pripravi 
obrokov naj sodelujejo tudi otroci. Namenite dovolj časa gibanju (vaje v stanovanju, 
na dvorišču, v naravi). Dovolj časa naj bo tudi za sprostitev in spanje. 

 
Bodite pozorni na uporabo tehnologije pri otroku in jo ustrezno omejite. 

Zdaj je sicer čas, ko je druženje s prijatelji res omejeno samo na socialna omrežja, 
in učenci povezavo na splet potrebujejo tudi za šolsko delo. Kljub temu bodite 
pozorni na prekomerno igranje (nasilnih) igric in uporabo naprav pozno v noč. 
Priporočamo, da otrok ponoči telefona, tablice ali računalnika nima v prostoru, kjer 
spi. 

 
Otroci v teh časih potrebujejo občutek varnosti. Vzemite si čas za pogovor in 
kakšno sproščujočo aktivnost za celo družino (sprehod, družabne igre). Ne pozabite 

tudi na pohvalo! 

Konflikti so v času izolacije skoraj neizogibni. Poskušajte jih reševati na miren način 
ter poskusite zagotoviti, da se vsak član skupine lahko za nekaj časa umakne in ima 
malo časa zase. 

 

Če ste v  stiski, če potrebujte  kakršnekoli informacije ali nasvet, pišite svetovalnima 
delavkama, psihologinji Teji (teja.simcic@os-cerknica.si) in pedagoginji Vladimiri 
(vladimira.ivancic@os-cerknica.si). 

Starši moramo zahtevati od vsakega otroka toliko, kolikor zmore. 

Ravnodušnost, brezbrižnost in nezanimanje za otrokovo učenje, delo, hromijo voljo 
do učenja in vodijo v neuspeh. 

Zdrava zahtevnost, ki upošteva otrokove zmogljivosti in ne skopari s pohvalo ter 
priznanjem, bo najboljša metoda. 

Najpomembnejša pa sta pogovor in medsebojno zaupanje. 

 

                            
 
 

 

Brez muje se še čevelj ne obuje. 

Vaja dela mojstra. 

Več znaš, več veljaš. 

 (ljudski pregovori) 
 

 Kar slišim, pozabim, 

kar vidim, si zapomnim, 

kar naredim, razumem.   

(kitajski pregovor) 

 

Ne daj mi ribe, 

nauči me loviti jo! 

(kitajski pregovor) 
 

SREČNO! 
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